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8-11 sorularini agsagidaki tabloya gére ¢6ziiniiz 12 — 13 sorularini asagidaki verilen 6rnege gore
¢ozlinlz
HiL|M|G
I FlI L|GJH ornek:
11 FEE
G| H R | N ¥
1 'Z . \' Xq’ X =@
1\Y O (5.4
v K{N|M|P |
Vi M|P|K|N
12.
N|M]|R F

1(1) = 11(4)

1(2) = 11(2)
1I(1) = VI(2)
IV(4) = VI(1)
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16 sorularinda agik hali verilen kiiptin kapali halini
bulunuz
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17  sorularini agsagidaki verilen érnege gére 18.
¢Ozlinuz
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18 — 20 sorularini asagidaki verilen érnege gore
¢Ozlinuz

ornek:
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20.
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A)l1 B)2 ()3 D)4 E)5
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25 — 27 sourularini asagidaki verilen 6rnege gore
¢ozlinuz
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26. 11d,IVe=7?
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28 sorularini asagidaki kurala gére ¢éziiniiz
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29. 30.
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&

Yukaridaki terazilerin tumfd dengedé olduguna gore
soru isareti yerine asaéldékilerder}"hangiSi gelmelidir?
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D)AA | “rEAe
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' Yukaridaki terazilerin tijm/u' dengede olduguna gore
soru isareti yerine asagidakilerden hangisi gelmelidir?
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31. - 35. Sorularinda katlanan seklin aciliminda, 34.
kesilen parganin yer alacagi konumu belirtmelisiniz. —— — o .
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4)
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39. —40. Sorularinda iki farkli yonden gortist verilen
seklin istenen yonden goruslini hayalinizi kullanarak
tahmin etmeye ¢aligin.
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AWVZ-2  BWZ+2 q)séi 525 i
DWZ+4  B)WIF2

43. V5=2.2
V11 =33

3V5
=>\/4—_ﬁ_?

A2 B)3 ()4 D)43

E)4,6
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44, |-x+1|+3x <11

x €N

=CK=?

A0 <x<3 B)l1<x<4 O1l=x<5
D)3<x<4 Edsx=5

D)2e?* 1 4+ ¢

E)4e2"‘1 +c
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47.
gR2x—1)=x-f(x)—2

=g)=1

=
s ;
A)I10 B8 C)7 D)5 E)
48. f(x)=x%-1
3 y=f)
5 -
2
7 5 10
A)— B)g C)g D)= E)?
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¥ 31In%x
49, f dx =?
x

A)6 B)8 C()2e D)de E)e

50. f(x)=x®+ax®+bx+c

SO =1, [{@ =2, f"(0) =4

= f(-1)=?

A)—S B)—4"C)—3 D)y=-2 E)-1

1-0\%° ,
51, (—) =
1+i ,

D_ilpn o D)—:lj ByL =i
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52. log; 3% 1=x+1 55. A=714+3Y
sSx=7 A = x(mod 10)
A1 B)2 €)3 D)4 E)5 =x=7?

A2 B)3 C)4 D)5 E)7
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53. log;a+logg8a = 3

56, P(x)=3x2+kx+1

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6 i
P(x,) = P(x3) =0

X+ X =2x1 * xz

b o7 1 D1 B2

T\
54. 3x+2y = 3 b

sin(4x + y) o N ,
cos(y —x) . -

A0 B)1 C)% D)g E)%\ N\CY5 D)t E)3
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58. x =3+, /y+1

dy
s o P
=$dx ‘

A)x? —6x + 2 B)2x + 6 C)2x+4

D)x—6 E)2x =6

59. (2a—1)%-0,008 = 27
=7 /

A6 B)7 ()8 D)9 EVV)1’0

60. a,b,c € Z* \ ¥ O
a-c=9
b+2c<12

Qmax =7

A4 B)7 ()13 D)14 E)15
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61. m=4*, n=6*

1m Pl p i
1-2%—6%+12%

1—-n Cm—l Dm &
1-m )n—l ) n )

m
AH— B)

62. AABcU
(A'UB)Y NA =7

_A)A BB OU DA'nB E)

| e gy

=h=7

A1 B2 03 DY B)S
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, 64 x— 3y+4z—-t=8

x- 4y+52 -t=9

CSa4r—t=?

AS B C) DB EP



x2—x—6 x3—x
T 2x242x—4 x2-2x—-3

5
65 =2
2

=x=7

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

66. f(x) =3x+1, gx) =x3-5
(gof)™*(3) =?

AlBl clul E1
)3 )6 )3 )12 )8

67. f(x) =x+ sinx-éosx
T
g = “
V2

A1 B2 )0 D)1+V2 E)l+

68. A(-14), B(2,1), €(0,3), D(k,0)
ABIICD |
=k =2

A0 B)4 C)3 D)-3 E)—4
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69.d,;: ax+by+c=0

dy x—2y+4=0
a+b=-6, d, Ld,
=Sge=?

A)=2 B)-4 C)-6 D)2 B¥

_70.

G

[4B] 1 [cD] L [DC] L [AD]
|AB| = |cD| = |DC| = |AD|
|AE| = |EF| = |FB|

Il = 316D

 A(GHD) + A(EFH) = 26 br?

= A(ABCD) = 2hr?
A)52 B)156 ()178 D)104 E)154



x2
7. f(X) =E
=Par)=1

Ao B)3 )0 D)1

ICD| = |AD|, |CE| = |EB|

FGICB, A(DGF) =2 br?

= A(ABC) =?br?

A)12 B)18 ()24 D)32 E)36

E)2
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D F
[AB] L [BC] L [cD] L [AD]
|AB| = |CD|, |AE| = |BG]|

A(EFGH) = 12 br?

=3 A(ABCD) =1br?

A)16 B)24 ()36 D)48 E)32

74 4

D I

[4B] L [BC] L [CD] L [DA]

|AB| = |BC| = |CD| = |DA|

IDB| = |BF| = |FE| = |ED|

A(ABCD) = 16 br?

= A(BFED) =?

A)16vV2Z B)16 ()12vV2 D)12 E)8V2



75.

[0,B] 1 [AB], |A0;|=[CO,|=r
|CO.| = |DO,| = 2r
|AB| = 12 br

=r=27%br

A12 B3 ©)3V2 D)2v3 E)1

[BF] L [AC], [CD] L [AB]
m(FED) = 30°

ICE| = |EB|
— m(CAB) =x=7?

A)35 B)45 ()60 D)65 E)75
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m(DCA) = m(ACF)

b—a=70°

d=17

4)25° B)30° ()35° D)40° E)45°

ABCD paralelk‘enarv

vm(AD\E) -~ m‘(EbC)

m(BCF) =m(FCD)

“44D| =18-1DC} = 24

A4 BY6 C)8 D)2 E)16



79.
A B
F
\x(
E
D C
ABCD kare

2|AF| = |FD|, |BE| = |EC]|
m(FEB) = x
= tanx =7

A2 B)3 ()4 D)5 E)6
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80.
[DF] 1 [FG],[FG] L [GC]

[HG) L [FG),[HE] L [AE]
12 |IGH| = 10br,|CG| = 12br
/,:E _____________ H
F ;10
10

= V(ABCDEFGH) = ? br3
A)729 B)960 C)810 D)1000 E)1080



